POŽÁRNÍ EVAKUAČNÍ PLÁN
Festival Mighty Sounds, Letiště Čápův dvůr, Tábor
V případě krizové situace může pořadatel festivalu rozhodnout o evakuaci areálu,
(extrémní počasí, požár apod.).

a) Určení osoby, která bude řídit evakuaci a místa, ze kterého bude evakuace řízena
Evakuaci v jednotlivých prostorech areálu budou řídit velitelé požárních hlídek, místo řízení evakuace bude určeno operativně. 
b) Určení osob a prostředků, s jejichž pomocí bude evakuace prováděna
Evakuace bude prováděna v součinnosti se členy požárních hlídek, zaměstnanci Security a pořadatelskou službou. Činnost zaměstnanců a návštěvníků je vymezena v požární poplachové směrnici. Evakuační prostředky nejsou stanoveny. 

Případné rozhodnutí o evakuaci bude vyhlášeno:
· mluvčí na stagích prostřednictvím aparatury
· Oficialní online kanály: Web, Facebook, Twitter
· LED panely v areálu
· prostřednictvím zástupců security a pracovníků festivalu megafony

Informace budou v českém a anglickém jazyce.

c) Určení cest a způsobu evakuace, místa, kde se evakuované osoby budou soustřeďovat
Evakuace osob z ohrožených prostor bude postupná, prováděna po únikových cestách vedoucích na určené shromaždiště. Nejdříve musí být evakuovány osoby z prostorů bezprostředně ohrožených požárem, přednostně osoby se sníženou schopností pohybu a orientace. 
Evakuace bude prováděna s důrazem na usměrňování příznaků panikového chování evakuovaných osob. Evakuované osoby se musí, v zájmu zajištění rychlé a bezpečné evakuace, bezpodmínečně řídit pokyny osob, které organizují evakuaci a hasební zásah.  Bez prodlení musí opustit areál a shromáždit se na místě určeném osobami organizujícími evakuaci. Evakuační plán a evakuace vychází z evakuační mapy zveřejněné na dostupných místech v areálu.
Pro osoby pohybující se v prostoru hlavního vstupu a Buben Territory jsou únikovými východy hlavní vstup do areálu, ze kterého budou odstraněny koridory, shromažďovacím místem jsou volná prostranství kolem přístupové cesty do areálu. 
Pro osoby pohybující se v prostoru v areálu v oblasti Mighty Stage, Monster Stage, Jameson Stage jsou únikovými východy vbočené ulice vyskytující se po celé jedné délce areálu, ve kterých je běžně umístěna sociální zařízení pro veřejnost. Shromažďovacím místem jsou volná prostranství plochy letiště.
Pro osoby pohybující se v prostoru kapel, cateringu a zázemí pořadatelů jsou únikovými cestami vyznačené příjezdové komunikace za oběma stagemi, shromažďovacím místem jsou volná prostranství plochy letiště.
Při vyhlášení evakuace v kempech jsou únikovými cestami komunikace a příjezdové cesty ke kempům, shromažďovacím místem jsou volná prostranství v okolí kempu.

Na shromaždištích vyčkejte dalších pokynů od členů požární hlídky.

d) Způsob zajištění první pomoci evakuovaným osobám
První pomoc bude poskytnuta určenými osobami a zaměstnanci zdravotnické záchranné služby. V případě další potřeby bude odborná lékařská pomoc zajištěna přivoláním, telefonní číslo 155 nebo 112.

e) Určení místa soustředění evakuovaného materiálu a způsob jeho střežení
Evakuace materiálu není s ohledem na organizační náročnost předpokládaná. 

f) Grafické znázornění směru únikových cest
Všechny směry únikových cest a únikové východy z areálu jsou značeny bezpečnostními značkami a nápisy EXIT.  
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