BESUCHSVORSCHRIFTEN - MIGHTY SOUNDS Festival 2025 

Diese Besucherordnung gilt für alle Besucher des Musikfestivals Mighty Sounds, das vom 27. bis 29. Juni 2025 in Tábor am Flughafen Čápův dvůr stattfindet. 

Organisator des Festivals: MSFH 2010 s.r.o., Seifertova 571/5, 130 00 Prag, ID 03955354
Öffnungszeiten:  Freitag 27. Juni 14:00 - 06:00, Samstag 28. Juni 11:00 - 06:00, Sonntag 29. Juni 11:00 - 01:00. 

Hinweise für Besucher der Veranstaltung:

· Die Besucher der Veranstaltung müssen sich an die Anweisungen der Organisatoren halten. Am Eingang wird eine Sicherheitskontrolle durchgeführt. Die Organisatoren können Gepäck- und Leibesvisitationen durchführen. Wenn sich ein Besucher weigert, sich einer Sicherheitskontrolle zu unterziehen, kann ihm der Zutritt zum Gelände verweigert werden.
· Beschädigte Eintrittskarten oder Armbänder werden ungültig, beschädigte Eintrittskarten oder Armbänder werden vor Ort nicht ersetzt.  
· Die Fälschung von Eintrittskarten oder Kassetten ist inakzeptabel und wird nach geltendem Recht geahndet. 
· Jeder Besucher betritt das Konzertgelände auf eigene Gefahr. Verletzungen und Schäden sind unverzüglich dem Veranstalter zu melden. 
· Das Mitbringen von Glas- und Plastikbehältern (nur Wasser in 0,5l-PET-Flaschen mit Deckel ist erlaubt), Dosen, Lebensmitteln, Sprays, Waffen, gesundheitsgefährdenden Gegenständen und Stoffen, Alkohol-, Sucht- und Rauschmitteln, übergroßem Gepäck, Regenschirmen, brennbaren Gegenständen, Pyrotechnik, Teleskopstangen, Fahrrädern und Motorrollern ist strengstens untersagt. Haustiere sind nicht erlaubt.
· Zutrittsverbot für Personen, die stark alkoholisiert sind oder unter dem Einfluss von Betäubungsmitteln oder psychotropen Substanzen stehen.
· Die Besucher des Veranstaltungsortes sind verpflichtet, sich in den Veranstaltungsräumen so zu verhalten, dass durch ihr Verhalten die Sicherheit oder Gesundheit Dritter und/oder deren Eigentum sowie die in den Veranstaltungsräumen befindlichen Sachen und Einrichtungen nicht gefährdet werden und auch andere Besucher durch ihr Verhalten nicht beeinträchtigt oder gefährdet werden. Der Ersatz von Schäden, die durch Besucher der Veranstaltung verursacht werden, wird nach den jeweils geltenden Rechtsvorschriften geltend gemacht. 
· Die Besucher der Veranstaltung verpflichten sich mit dem Betreten des Geländes, die örtliche Besucherordnung, die Betriebsordnung der Campingplätze und Parkplätze, die Brandschutzordnung zu beachten und den Anweisungen des Organisationsdienstes Folge zu leisten. Die Besucher des Geländes sind verpflichtet, den Anweisungen und Vorschriften des Personals des Veranstalters, des Sicherheitsdienstes, der Feuerwehr und des medizinischen Rettungsdienstes Folge zu leisten. 
· Jede Person, die sich auf dem Gelände aufhält, nimmt zur Kenntnis, dass es verboten ist, das Gelände hinter Zäunen, Absperrungen oder anderen Barrieren zu betreten. Bei Zuwiderhandlung gegen dieses Verbot haftet der Veranstalter nicht für Sach- oder Gesundheitsschäden, die sich aus dieser Zuwiderhandlung ergeben. 
· Jede Person, die einen Mangel oder eine Gefahrenquelle für die Sicherheit von Personen auf dem Gelände oder an den dort befindlichen Einrichtungen feststellt, hat diesen Mangel unverzüglich dem Veranstalter zu melden.
· Hinsichtlich des Brandschutzes sind alle Personen, die sich auf dem Gelände des Konzertortes aufhalten, besonders verpflichtet: 
1) sich so zu verhalten, dass die Entstehung und/oder Ausbreitung eines Brandes verhindert wird;
2) das Verbot des Entzündens und des Umgangs mit offenem Feuer, des Anzündens und/oder des Abschießens von Pyrotechnik auf dem Veranstaltungsgelände oder in dessen Nähe zu beachten;
3) das Verbot der Verwendung von Grills mit Druckgasbehältern zu beachten; 
4) im Falle der Entdeckung eines Brandes die örtliche Feueralarmverordnung zu beachten;
5) das Rauchverbot in allen Innenräumen (Zelten usw.) und anderen gekennzeichneten Bereichen zu beachten.

In Tábor, am: 01. Juni 2025    
                                                                   -------------------------------------------------------------
 				Mgr. František Švadlena - Geschäftsführender Direktor

